



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

Hellenic Volleyball Federation

ΟΑΚΑ, Ανοικτό Κολυμβητήριο, Σπύρου Λούη, 151 23 Μαρούσι, ΑΘΗΝΑ
ΟΑΚΑ, Olympic Aquatic Center, Spyrou Loui Ave., 151 23 Athens, GREECE

Tel.: +30.210.6801950 Fax: +30.210.6801960
Web: www.volleyball.gr mail: hellas@volleyball.gr

Προς τα
Σωματεία της Ε.Ο.ΠΕ.

Μαρούσι, 05 Σεπτεμβρίου 2018
Αριθ. πρωτ.4393/Μ.Κ.

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ

ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΛΙΣΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ

για συμμετοχή στους αγώνες περιόδου 2018-2019

Από την Αγωνιστική Περίοδο 2018-2019 καταργούνται τα δελτία αθλητικής ιδιότητας τα οποία με τη λήξη της αγωνιστικής περιόδου 2017-2018 είναι ΑΚΥΡΑ και αντικαθίστανται από την «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ» της κάθε ομάδας του σωματείου, στην οποία έχουν δικαίωμα να συμπεριληφθούν οι αθλητές/τριες που ανήκουν στο τρέχον δυναμικό του σωματείου.

Για τον κάθε αθλητή/τρια στην «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ» θα υπάρχουν τα παρακάτω στοιχεία:
Φωτογραφία, Ονοματεπώνυμο, Όνομα Πατρός, Όνομα Μητρός, Ημερ/νία Γέννησης, Ομοσπονδία Προέλευσης, Υπηκοότητα, Αριθμός Μητρώου.

Για την κάθε ομάδα του σωματείου, ο εξουσιοδοτημένος χρήστης, μέσω της Ηλεκτρονικής Βάσης Δεδομένων, θα δημιουργεί και θα εκτυπώνει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΕΓΧΡΩΜΑ, την «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ» στην οποία ελάχιστος αριθμός αθλητών/τριών που θα έχουν επιλεγεί είναι έξι (6) ενώ ο ανώτερος αριθμός θα φτάνει τους είκοσι οκτώ (28). Στο Φύλλο Αγώνος θα εγγράφονται κατ' ανώτερο αριθμό δέκα τέσσερις (14) αθλητές/τριες για τους οποίους έχει κατατεθεί στη γραμματεία του αγώνα, η αντίστοιχη θεωρημένη «Κάρτα Υγείας Αθλητή».

Κάθε αθλητής/τρια θα έχει δικαίωμα να συμπεριλαμβάνεται σε περισσότερες από μία «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ» ανάλογα με τα πρωταθλήματα που έχει δικαίωμα συμμετοχής (π.χ. αθλητής που έχει γεννηθεί το έτος 2002, μπορεί να συμπεριλαμβάνεται ταυτόχρονα στην «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ» της ομάδας Παίδων, Εφήβων και Ανδρών).

Σημείωση: Το κάθε σωματείο θα έχει το δικαίωμα να εκτυπώσει μία «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ» για κάθε κατηγορία πριν από κάθε αγώνα, όπου θα έχει επιλέξει τους αθλητές/τριες που θα συμμετέχουν, ή να εκτυπώσει μία «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ» σε κάθε κατηγορία για όλη την αγωνιστική περίοδο 2018-2019 όπου θα επιλέξει τους αθλητές/τριες μπροστά στον διαιτητή.

Ο Α' διαιτητής του αγώνα θα μπορεί να πιστοποιεί την αυθεντικότητα της «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑΣ», μέσω του αναγνωριστικού και της χρονοσήμανσης που θα υπάρχει στο πάνω μέρος αυτής καθώς και της θεώρησης της ΕΟΠΕ και της σφραγίδας και υπογραφής του σωματείου. Όταν δεν υπάρχει σφραγίδα και υπογραφή του σωματείου επάνω στην θεωρημένη ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ, ο διαιτητής είναι υποχρεωμένος να μην επιτρέψει να αγωνισθεί ο αθλητής, εκτός εάν η ταυτοπροσωπία ελεγχθεί και βεβαιωθεί με ταυτότητα ή διαβατήριο.

Για τη δημιουργία και εκτύπωση της «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑΣ» το κάθε σωματείο θα πρέπει:

- 1) να υποβάλλει φωτογραφία (βλ. οδηγίες) για όσους αθλητές/τριες δεν υπάρχει στο τρέχον δυναμικό του σωματείου. Αθλητής/τρια που συμπεριλαμβάνεται στην «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ» χωρίς να υπάρχει φωτογραφία δεν θα έχει την επιλογή να επιλεγεί για την εκτύπωση και



Δεν θα μπορεί να δηλωθεί και στο Φ.Α. Η υποβολή της φωτογραφίας γίνεται από το «τρέχον δυναμικό»

- 2) **επιλέγει (V) ΠΡΙΝ από κάθε επίσημο αγώνα** του πρωταθλήματος που θα συμμετέχει, όλους τους αθλητές/τριες που θα δηλωθούν στο φύλλο αγώνος και να εκτυπώσει την **ΕΓΧΡΩΜΗ ΘΕΩΡΗΜΕΝΗ «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ»** του σωματείου.

Σημείωση: Η υποβολή και η εκτύπωση της «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑΣ» θα γίνεται ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά στη βάση δεδομένων της ΕΟΠΕ (<https://eope.votis.gr/>).

- 3) Μπορείτε να κάνετε οποιαδήποτε αλλαγή στην υποβολή της λίστας μόνο όταν αυτή είναι σε κατάσταση «προσωρινής αποθήκευσης», πριν επιλέξετε την οριστική υποβολή της με τη συμπλήρωση του πεδίου «κωδικός ασφαλείας μιας χρήσης».

Μετά την εφαρμογή του άρθρου 16 του Ν. 4479/2017 ΦΕΚ 94/29-6-2017 για την ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ και την εφαρμογή της «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΛΙΣΤΑΣ», καταργείται η έκδοση αυτοκόλλητων ανανέωσης/ιατρικής βεβαίωσης και το κάθε σωματείο θα πρέπει να τυπώνει για κάθε αθλητή του δυναμικού του, την ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ, η οποία είναι διαθέσιμη μέσα στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Ε.Ο.ΠΕ. <http://www.volleyball.gr/eope-info/aithmata>, καθώς και στα έντυπα στη Ηλεκτρονική Βάση Δεδομένων του μητρώου. Το έντυπο μπορεί να είναι σε έγχρωμη ή ασπρόμαυρη εκτύπωση, ΑΛΛΑ η σφραγίδα και η υπογραφή γιατρού και η φωτογραφία πρέπει να είναι πρωτότυπες!

- 1) Το σωματείο έχει την υποχρέωση να δώσει στον κάθε αθλητή/τρια την ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ, έγχρωμη ή ασπρόμαυρη, ώστε να την θεωρήσει ΜΟΝΟ σε Γιατρό που κατέχει την Καρδιολογική ιδιότητα και μετά να προσκομίσει την πρωτότυπη στο σωματείο του, για την επίδειξή της στους διαιτητές του αγώνα που θα συμμετέχει. Χωρίς την ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ δεν θα έχει δικαίωμα συμμετοχής ο/η αθλητής/τρια στους αγώνες.
- 2) Η ισχύς της ΚΑΡΤΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ έχει διάρκεια (1) ενός έτους από την θεώρησή της και ισχύει και για τα (3) τρία αγωνίσματα, βόλεϊ, Beach Volleyball, Snow Volleyball. Η ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ ακολουθεί τον αθλητή/τρια σε όποιο σωματείο ανήκει μέχρι να λήξει η θεώρησή της.
- 3) Η κάρτα υγείας ΔΕΝ θα υποβάλλεται στην ΕΟΠΕ ούτε στις αιτήσεις μεταγραφών αλλά ούτε και στις αιτήσεις νέων εγγραφών των αθλητών/τριων.
- 4) **Αν δεν προσκομιστεί πριν την έναρξη του αγώνα η Κάρτα Υγείας Αθλητή, ο διαιτητής είναι υποχρεωμένος να μην επιτρέψει στον αθλητή αυτόν να συμμετάσχει στον αγώνα.**

Σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής της ΚΑΡΤΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ή της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΛΙΣΤΑΣ, μπορεί για έναν και μόνο αγώνα ο διαιτητής να τον διεξάγει κανονικά, εφόσον συντρέχουν οι εξής προϋποθέσεις:

- α) η απώλεια ή κλοπή να έχει καταγγελθεί στην αστυνομία και να προσκομιστεί η σχετική βεβαίωση της αστυνομικής αρχής,
- β) ο διαιτητής να κάνει έλεγχο ταυτοπροσωπίας των αθλητών, χρησιμοποιώντας την Αστυνομική ταυτότητα ή το Διαβατήριο ή άλλο διαπιστωτικό της ταυτότητας δημόσιο έγγραφο εκάστου αθλητή και



γ) το σωματείο που απώλεσε ένα από τα δύο ή και τα δύο, να υποβάλει στον διαιτητή υπεύθυνη δήλωση ότι οι αθλητές που δηλώθηκαν στο Φ.Α. ανήκουν σε αυτό, έχουν ήδη αγωνιστεί ή δηλωθεί σε έναν αγώνα την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο και είναι κάτοχοι κάρτας υγείας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Συνιστάται τα σωματεία να διατηρούν στο αρχείο του συλλόγου τους, αντίγραφα των καρτών υγείας για τέτοιες περιπτώσεις.

Ο Διαιτητής με το τέλος του αγώνα υποχρεούται να αποστείλει άμεσα στη διοργανώτρια αρχή το φύλλο αγώνα και τα αντίστοιχα παραστατικά. Η δε εποπτεύουσα αρχή (Ε.Ο.ΠΕ., Ενώσεις & Τ.Ε.) θα διενεργήσει έλεγχο των παραστατικών με φύλλα αγώνων από προηγούμενους αγώνες στους οποίους συμμετείχε το σωματείο την ίδια χρονιά. Σε περίπτωση που κάποια από τις προϋποθέσεις δεν πληρούνται τότε η ομάδα που συμμετείχε χωρίς ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ή ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ, μηδενίζεται στο συγκεκριμένο αγώνα.

Το Τμήμα Μητρώου (τηλ.:210-6801977-78) είναι στη διάθεση σας για οποιαδήποτε βοήθεια χρειαστείτε για τη εκτύπωση της «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΛΙΣΤΑΣ».

Ο Πρόεδρος
Γεώργιος Καραμπέτσος



Ο Γεν Γραμματέας
Νεκτάριος Χαλβατζής

Κοινοποίηση: - Τ.Ε. & Ενώσεις